

公益信託 エスペック地球環境研究・技術基金(エスペック環境研究奨励賞) の応募申し込みがスタートします

応募期間:2024年4月1日~2024年5月31日(必着)

助成金交付:2024年8月(予定)

【応募要項】

1. 目的

この公益信託は、地球環境保全に関する科学的、技術的な知見を高める各種活動または 地球温暖化に対する一つの処方としての緑化の重要性を教育・啓発するための費用の一部 または全部を助成することにより、地球環境問題に寄与することを目的としています。

- 2. 応募資格 ※下記要件をすべて満たすこと
 - ・地球環境問題の解決に資する調査研究、および技術開発に関するテーマであること
 - ・助成対象は、大学、大学院および工業高等専門学校並びにそれらに付属する研究機関の構成員またはそのグループであること
 - ・同一テーマで他の基金などから、二重に助成を受けていないまたは受ける予定のないこと
- 3. 助成期間

助成期間は、原則として助成金給付日より1年間とします。(※2023年度研究助成実績18件 総額8,500,000円)

4. 助成金の使途

地球環境問題の解決に資する調査研究および技術開発に関する費用であれば、機材費・消耗品費・旅費・謝金等も含みます。

- 5 選考方法
 - 学識経験者からなる運営委員会により厳正に審査・選考いたします。
- 6. 応募方法

所定の申請書(様式第1号)に必要事項を記入のうえ、必要書類を添えてみずほ信託銀行株式会社へ送付してください。

7. 応募締切日

2024年5月31日(必着)

【申請書送付先】

みずほ信託銀行株式会社 大阪信託総合営業部 営業第一チーム 公益信託 エスペック地球環境研究・技術基金 担当 久保 大地 宛

〒541-0043 大阪府大阪市中央区高麗橋 4-1-1

TEL: 06-6201-3145(代表) FAX: 06-6201-3040

詳細はエスペック株式会社 Web サイトをご覧ください。 応募資料も Webサイトよりダウンロードいただけます。



〒530-8550 大阪府大阪市北区天神橋 3-5-6

エスペック地球環境研究・技術基金 応募 Web サイト https://www.espec.co.jp/sustainability/fund/

